
МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ 

Щодо результатів аудиту ефективності 
використання Вищою радою правосуддя 
бюджетних коштів 

На виконання доручення Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра 
економічного розвитку і торгівлі України С. Кубіва від 19.04.2019 № 13936/1/1-19 
Мінекономрозвитку опрацювало лист Рахункової палати України від 12.04.2019 
№07-1139 щодо результатів аудиту стосовно ефективності використання Вищою 
радою правосуддя бюджетних коштів на формування суддівського корпусу та 
контролю за його діяльністю, зокрема щодо завершення передачі обладнання 
трансформаторної підстанції у власність територіальної громади м. Києва, і в межах 
компетенції повідомляє. 

Правові засади передачі об'єктів права державної та комунальної форми 
-власності -визначені Законом України-""Про передачу об'єктів права державної та 
комунальної власності" (далі - Закон). 

З метою ефективного використання державного майна та впорядкування систем 
енергопостачання м. Києва, Мінекономрозвитку на підставі пропозицій Вищої ради 
правосуддя (лист від 31.10.2017 № 21320/0/9-17) розроблено та подано на розгляд 
Уряду проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про передачу окремого 
індивідуально визначеного майна у власність територіальної громади м. Києва», яким 
зокрема передбачалось передати (розподільчий пристрій 0,4 кВ - 1 од., розподільчий 
пристрій 10 Кв - 2 од. та трансформатор трифазний сухий 630 кВ 10/0,4 з 
вентелятором обдуву - 2 од.), підготовлений згідно з вимогами Закону. 

27 грудня 2018 року Кабінетом Міністрів України було прийнято розпорядження 
«Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальної 
громади м. Києва» № 1061-р. 

Відповідно до Закону, передача оформляється актом приймання - передачі, який 
підписується головою і членами комісії. 

Право власності на об'єкт передачі виникає з дати підписання акта приймання -
передачі, а у випадках передбачених Законом, з дня державної реєстрації такого 
права. 
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